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Plánujete si program na víkend? Pak nezapomeňte, že Karlovarský kraj spolu s Policií ČR,
zdravotnickou záchrannou službou, hasičským záchranným sborem, Karlovarskou krajskou
nemocnicí a dalšími partnery přichystal Den otevřených dveří Karlovarského kraje s
podtitulem Pro zdravější kraj. V čase od 10 do 16 hodin bude v areálu krajských institucí ve
Dvorech připraven bohatý program pro děti i dospělé. Tak neváhejte a přijeďte si užít
pěkný den spolu s námi.

„Sobota je už za dveřmi a já se moc těším na náš den otevřených dveří a na setkání se všemi, kteří se
k nám vydají. Celý den bude zaměřen na prevenci zdraví, takže návštěvníci budou moci zjistit, jakou
mají krevních skupin a rovnou se i zapsat do registru dárců kostní dřeně, vyzkoušet si nácvik hygieny
rukou pod UV lampou, měření tělesného složení na biometrické váze, vyslechnout si přednášku
dentální hygienistky, dětského obezitologa, otužilců, zástupců aplikace Záchranka a na místě
budeme také připraveni pomoci zájemcům s registrací do aplikace on-line pohotovosti. Kromě tohoto
bude připraven i bohatý kulturní program a ukázky práce a techniky složek integrovaného
záchranného systému,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Akce začíná v 10 hodin. Pro malé návštěvníky je připravena soutěž v podobě plnění úkolů na různých
stanovištích, za které je pak čeká odměna, zavítat ale mohou také do výtvarné dílničky Muzea
Karlovy Vary. Zájemci budou moci přispět do krajské sbírky, jejíž výtěžek poputuje malému
Ondráškovi. Připraveny budou ukázky techniky a práce Policie České republiky, Hasičského
záchranného sboru Karlovarského kraje, Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje a
aktivity Karlovarské krajské nemocnice. Představí se Institut lázeňství a balneologie, Aquaforum
Františkovy Lázně, Destinační agentura Krušnohoří, Živý kraj a Všeobecná zdravotní pojišťovna.

Kromě tohoto je připraven další program, a to dle časového harmonogramu, který je umístěn na
webu kraje. Po zahájení akce bude následovat vystoupení žáků ZUŠ Antonína Dvořáka Karlovy Vary,
přednáška dentální hygienistky, ukázka práce psovodů Policie ČR a dopolední program završí
skupina Flamingos. Ve 12 hodin začne koncert žáků ZUŠ J. Labitzkého Bečov nad Teplou a program
bude pokračovat přednáškou na téma „Vraždy očima kriminalisty“. Následovat pak bude přednáška
dětského obezitologa, přednáška aplikace Záchranka a divadelní představení pro děti s názvem „O
prasátku Arthurovi“. Velkým lákadlem bude nepochybně přílet policejního vrtulníku a jeho prohlídka.
V programu nebude chybět ani přednáška „Fyzika hluku a sluchu – Kolik hluku je příliš?“ V závěru
odpoledne pak vystoupí Dechový orchestr mladých a mažoretky ZUŠ F. Chopina z Mariánských
Lázní. Návštěvníci by si rozhodně neměli nechat ujít ani přednášku Karlovarského otužileckého
spolku.

Akce se koná v čase od 10 do 16 hodin v areálu krajských institucí ve Dvorech. Na místě jsou
návštěvníkům k dispozici parkovací plochy. Občerstvení bude možné zakoupit u stánků vybraných
středních škol a otevřeny budou také kavárny Srdcovka a La Fresca.

„Přijďte se pobavit a dozvědět se něco o svém zdraví, a především o prevenci, která je velmi důležitá.
Ráda všechny návštěvníky uvítám také ve své kanceláři, kde se můžeme společně pozdravit a
popovídat si. Moc se na vás všechny těším,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.
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